

ERRATA

The following bibliographical items should be included in the paper, Exoenzyme Laccase in *Pholiota mutabilis* (Schff ex Fr.) Quel., by E. Dernałowicz and J. Trojanowski, published in *Annales Universitatis Mariae Curie-Skłodowska, Sectio C*, vol. XIX (1964), 16, Lublin 1965, p. 273—280:

ERRATA

do pracy E. Dernałowicz i J. Trojanowskiego pt. „The Exoenzyme Laccase in *Pholiota mutabilis* (Schff ex Fr.) Quel.”, *Annales Universitatis Mariae Curie-Skłodowska, sectio C*, vol. XIX (1964), 16, Lublin 1965, ss. 273—280.

W druku wymienionej pracy pominięto następujący wykaz cytowanych publikacji:

1. Fåhraeus G.: *Atti del VI Congresso Internazionale di Microbiologia, Roma*, vol. 5, sez. XIV, 130 (1953).
2. Fåhraeus G.: *Biochim. Biophys. Acta*, 54, 192 (1961).
3. Fåhraeus G.: *Physiol. Plantarum*, 14, 171 (1961).
4. Fåhraeus G., Tullander V., Ljunggren H.: *Physiol. Plantarum*, 11, 631 (1958).
5. Fukuzumi T.: *Biul. Agr. Chem. Soc. Japan*, 24, 728 (1960).
6. Küster E., Little B. T.: *Biochim. Biophys. Acta*, 67, 288 (1963).
7. Law K.: *Physiol. Plantarum*, 12, 854 (1959).
8. Lindberg G.: *Nature*, 166, 739 (1950).
9. Lindberg G., Fåhraeus G.: *Physiol. Plantarum*, 5, 277 (1952).
10. Miköla P.: *Comm. Inst. Forest. Fenniae*, 42, 5 (1955).
11. Trojanowski J.: *Postępy Biochemii*, 10, 93 (1964).